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Moin apfelnico

ich habe jetzt noch einmal alle Ports unter Windows identifiziert und ganz genau abgeglichen.
Meine obige Tabelle ist korrekt.

Auf den Screenshots ist tatsächlich nur der HS11 an der Front korrekterweise der HS12.

Das Problem mit dem Shift entsteht durch den Umstand, dass HS02 zwar definiert aber nicht
über die Ports erreichbar sind. Dieser muss intern hart verdrahtet sein

Wo der nun dazugehört entzieht sich meinem Verständnis. Somit wird dann aber ab SS02
einfach bei den HS0x geshiftet.

Vielleicht siehst Du mehr anhand der SSDT, ich bin da noch zu grün.

Das der USB-C drei Ports hat - das kann ich nicht bestätigen, gerne kannst Du mir das noch
einmal erklären. Wie kommst Du darauf?

VG
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